

2. ПРОГРАМИ ЦРКАВА И ВЕРСКИХ ЗАЈЕДНИЦА

Општинско веће Општине Горњи Милановац, на основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 83/2014 - др. закон, 101/2016 – др.закон и 47/2018), члана 62. Статута општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац" број 3/2019) и члана 4. и 26. Одлуке о Општинском већу општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 24/08), у складу са чланом 11. Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр. 32/18) на предлог Комисије за оцену предлога програма удружења везаних за област културе програма цркава и верских заједница у 2021. години, на основу јавних конкурса из буџета општине Горњи Милановац, на седници одржаној 09.04.2021. године, доноси:

РЕШЕЊЕ

о избору програма цркава и верских заједница и расподели средстава из буџета Општине Горњи Милановац за њихово суфинансирање у 2021. години

I - Средства буџета општине Горњи Милановац у 2021. години у износу од 2.500.000,00 динара за суфинансирање програма удружења– програми из области културе распоређују се:

РБР	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	ПРОЈЕКАТ	ДОДЕЉЕНА СРЕДСТВА
1.	Црква Свете Тројице Горњи Милановац	Наставак осликавања Цркве Свете Тројице Горњи Милановац	2.500.000,00

II- Не одобравају се средства за програме следећих цркава:

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА
1	СПЦО Брусница	Изградња парохијског дома у Брусници
2	Манастир Враћевшница	Изградња санитарног чвора за посетиоце у порти манастира Враћевшница
3	ЦО Горњи Милановац	Осликавање Цркве Свете Тројице у Горњем Милановцу

4	ЦО Савинац Црква Светог Саве	Грађевинско занатски радови: препокривање дома у порти цркве Светог Саве на Савинцу
5	ЦО Савинац Црква Светог Саве	Грађевинско занатски радови: препокривање дома у порти цркве Светог Саве на Савинцу
6	СПЦО Прислоница	Изградња парохијског дома
7	ЦО Горњи Милановац Црква у Велеречи	Изградња цркве Св.Методија Патарског у Велеречи
8	СПЦО у Бољковцима	Облагање зида у Храму Св.оца Николаја у Бољковцима
9	Црква Св. Ђорђа на Руднику у изградњи ЦО Јарменовци Епархија Жичка	Завршетак радова на уређењу порте
10	СПЦО Враћевшница	Израда икона и комплетирање иконостаса у Храму Св.Архангела у Доњој Врбави

III - Одобрена средства су наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију одобреног програма и у складу са уговором који се закључује између Општине и Удружења а који у име Општине, са удружењем - носиоцем програма закључује Председник општине.

IV – Позива се овлашћено лице цркве из става I, да у року од 8 дана од дана пријема овог решења, приступи ради закључења уговора о финансирању са Општином Горњи Милановац или ће се у противном сматрати да су одустали од одобрених средстава.

Образложење

Општинска управа Општине Горњи Милановац на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, број 32/2018 – у даљем тексту Одлука), расписала Јавни конкурс за финансирање програма од јавног интереса из буџета општине Горњи Милановац у 2021. години –програми цркава и верских заједница који је трајао од 11-26.02.2021. године (објављен 11.02.2021. године на сајту Општине и у недељнику „Таковске новине“).

Решењем Председника општине Горњи Милановац бр.1-401-158/2021 од 24.02.2021. године, образована је Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за област културе програма цркава и верских заједница у 2021. години, чији је задатак био да на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 32/2018) и услова и критеријума наведених у Јавним конкурсима за финансирање програма од јавног интереса из буџета општине Горњи Милановац у 2021. години, везаних за програме удружења, сваки члан посебно изврши појединачну оцену предлога програма пристиглих на предметне Јавне Конкурсе у року од 60 дана од истека рока за подношење пријава, утврди заједничку прелиминарну листу вредновања и

рангирања пријављених програма, објави заједничку прелиминарну листу на званичној интернет страници општине Горњи Милановац и порталу Е-Управа, размотри евентуалне приговоре подносиоца поднете у року од 8 дана од дана објављивања листе, донесе одлуку о истима, утврди коначни предлог листе вредновања и рангирања пријављених програма и достави га Општинском већу на доношење одлуке, најкасније 15 дана од истека рока за улагање приговора.

Конкурсом је предвиђено да је рок за подношење пријава најкасније до 26.02.2021. године, да Комисија, у року од 60 дана од дана истека рока за подношење пријаве, утврђује заједничку прелиминарну листу вредновања и рангирања пријављених програма, која се објављује на интернет страници општине Горњи Милановац, огласној табли Општинске управе и на порталу е-Управа а да Општинско веће, на основу достављеног предлога листе вредновања и рангирања у року од 30 дана доноси коначну одлуку о избору програма и додели средстава.

На основу напред изнетог, Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за област културе програма црква и верских заједница у 2021. години, на седници одржаној 29.03.2021. године, размотрила је предлоге пројеката удружења и сачинила Усаглашену Прелиминарну листу вредновања и рангирања пројеката која је истог дана објављена на сајту општине, а сходно критеријумима садржаним у Одлуци. Након истека рока од 8 дана за приговоре, Комисија се поново састала 06.04.2021. године када је констатовано да није било приговора на објављену листу, након чега је утврђен Предлог Коначне листе вредновања и рангирања програма из ове области од јавног интереса. Комисија је о свом раду и оцени доставила записнике од 29.03.2021. године и 06.04.2021. године, о утврђивању усаглашене Прелиминарне, а потом и Коначне листе вредновања и рангирања програма.

У складу са Коначном листом дата су и образложења за предложену расподелу:

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ПРЕДЛОЖЕНА СРЕДСТВА	НАПОМЕНА
1	СПЦО Брусница	Изградња парохијског дома у Брусници	0.00	Имајући у виду расположива средства, није било простора да се у овом тренутку одобре средства без обзира на значај и квалитет пројекта.
2	Манастир Враћевшница	Изградња санитарног чвора за посетиоце у порти манастира Враћевшница	0.00	Имајући у виду расположива средства, није било простора да се у овом тренутку одобре средства без обзира на значај и квалитет пројекта.
3	ЦО Горњи Милановац	Осликавање Цркве Свете Тројице у Горњем Милановцу	2,500,000.00	Имајући у виду да је Црква Св.Тријице под заштитом Завода за заштиту споменика културе, да је културно добро од посебног значаја, Комисија је јединственог става да пројекат осликавања ове Цркве,

				чија вредност превазилази могућности црквене општине, има апсолутни приоритет у односу на остале пројекте. Ова црква је и место окупљања највеће парохије на територији општине Горњи Милановац, налази се у најужем градском језгру и потребно је довести до краја радове на њеном очувању и унапређењу.
4	ЦО Савинац Црква Светог Саве	Грађевинско занатски радови: препокривање дома у порти цркве Светог Саве на Савинцу	0.00	Имајући у виду расположива средства, није било простора да се у овом тренутку одобре средства без обзира на значај и квалитет пројекта.
5	ЦО Савинац Црква Светог Саве	Грађевинско занатски радови: препокривање дома у порти цркве Светог Саве на Савинцу	0.00	Поновљен исти пројекат, истог подносиоца.
6	СПЦО Прислоница	Изградња парохијског дома	0.00	Имајући у виду расположива средства, није било простора да се у овом тренутку одобре средства без обзира на значај и квалитет пројекта. Седиште црквене општине је ван територије општине Горњи Милановац.
7	ЦО Горњи Милановац Црква у Велеречи	Изградња цркве Св.Методија Патарског у Велеречи	0.00	Имајући у виду расположива средства, није било простора да се у овом тренутку одобре средства без обзира на значај и квалитет пројекта.
8	СПЦО у Бољковцима	Облагање зида у Храму Св.оца Николаја у Бољковцима	0.00	Имајући у виду расположива средства, није било простора да се у овом тренутку одобре средства без обзира на значај и квалитет пројекта.
9	Црква Св. Ђорђа на Руднику у изградњи ЦО Јарменовци Епархија Жичка	Завршетак радова на уређењу порте	0.00	Имајући у виду расположива средства, није било простора да се у овом тренутку одобре средства без обзира на значај и квалитет пројекта. Седиште црквене општине

				је ван територије општине Горњи Милановац.
10	СПЦО Враћевшница	Израда икона и комплетирање иконостаса у Храму Св.Архангела у Доњој Врбави	0.00	Имајући у виду расположива средства, није било простора да се у овом тренутку одобре средства без обзира на значај и квалитет пројекта.

Општинско веће је уважавајући предлог Комисије донело одлуку о одобравању програма и расподели средстава по Јавном конкурсy као у диспозитиву, а на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр.32/18).

Правна поука: Решење је коначно у управном поступку и против њега се може покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од доношења.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Број: 3-06-17/2021 од 09.04.2021.године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Дејан Ковачевић



